DROGA 4.5m + CHODNIKI

C

obrzeze betonowe 8x30
fawa betonowa 20x20
z betonu €20/25

warstwa scierna SMA8 4cm

skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
warstwa wigzqca AC16W Scm

skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
podbudowa zasadnicza AC22W /cm
skropienie uptynnionym asfaltem 1.5kg/m2
kamien tamany fr.0-65 20-24cm
stabilizacja betonowa Rm=2.5MPa 20cm
podtoze Is=1.0 M min=40MPa

granica posesji

DROGA 6.0m OBSZAR POZAMIEJSKI

rolka z dwoch kostek
granitowych cietych 15/15¢m
tawa betonowa 20x30415x30
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B humus owm&e\ trawg 10cm
podfoze gruntowe
A
kraweznik betonowy 15x30
rolka z dwéch kostek granitowych cietych 15/15¢cm
tawa betonowa 15x55+15x15
DROGA 4.5 A
Sm + ZJAZD
warstwa Scierna SMA8 4cm
skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
warstwa wigzqca AC16W 5Scm
skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
= podbudowa zasadnicza AC22W /cm .=
3 kostka granitowa 10-12 skropienie uptynnionym asfaltem 1.5kg/m2 g
g podsypka cementowo—piaskowa 1/3 4cm  |kamien tamany fr.0-63 20-24cm al
8 kamien ftamany fr.0—63 20cm stabilizacja betonowa Rm=2.5MPa 20cm 38
= stabilizacja betonowa Rm=2.5MPa 20cm podtoze Is=1.0 Mg ;min=40MPa mJ
7 podtoze Is=1.0 M ,min=40MPa
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rolka z dwoch kostek
granitowych cietych 15/15¢m
fawa betonowa 20x30415x30

warstwa $cierna SMA8 4cm

skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
warstwa wigzqca AC16W Scm

skraopienie asfaltem uptynnionym 1.5km/m2
podbudowa zasadnicza AC22W /cm
skropienie uplynnionym asfaltem 1.5kg/m?2
kamien famany fr.0-63 20-24cm
stabilizacja betonowa Rm=2.5MPa 20cm
podtoze Is=1.0 Mg;min=40MPa
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kamien tamany fr 0-31.5 15cm
podfoze gruntowe Is=0.99Mg=80MPa 7 podfoze gruntowe Is=0.99Mg=80MPa

kamien tamany fr 0-31.5 15cm

fawa betonowa

kraweznik betonowy 15x30
rolka z dwéch kostek granitowych cigtych 15/15¢cm
15x55+15x15
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